

ZP 271.10.2013

Kołbaskowo, dn. 23.05.2013 r.

wszyscy Wykonawcy

Odpowiedź na zapytanie Nr 4 złożone w dniu 22.05.2013

Dot. przetargu nieograniczonego na przebudowę wraz ze zmianą sposobu użytkowania budynku biurowego służb granicznych na budynek wielorodzinny z lokalami mieszkalnymi w Rosówku Nr 17, gmina Kołbaskowo.

Pytanie 1:

Prosimy o podanie rodzaju wykończenia ścian komunikacji i klatki schodowej parteru.

Odpowiedź:

Ściany murowane należy oczyścić ze starej farby uzupełnić ewentualne ubytki, wykonać gładź tynkową a następnie pomalować farbą **matową** o podwyższonej wytrzymałości oraz odporności na czyszczenie. Należy zastosować farbę zmywalną grubo-powłokową zgodnie z punktem 14.10.4 opisu.

Pytanie 2:

Czy ściany wiatrołapów pokryć tynkiem żywicznym jak podaje opis do projektu architektury?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie 3:

Czy ściany przy natryskach w łazienkach należy pokryć folią płynną tak jak posadzki?

Odpowiedź:

Ściany w obrębie natrysku należy pokryć izolacją przeciwwilgociową tzw. folią w płynie.

Pytanie 4:

Czy betonowe murki oporowe i ściany przy zejściu do piwnicy należy oczyścić, wygładzić i pokryć tynkiem silikonowym tak jak elewacja szczytowa?

Odpowiedź:

Betonowe murki oporowe i ściany przy zejściu do piwnicy należy oczyścić uzupełnić ewentualne ubytki i pomalować farbą do betonu do zastosować zewnętrznych w kolorze betonu.

WÓJT
Malgozata Schwarz